
     

View Feedback of Teacher

 
 
 

Program
Name

Course
Name

Teacher
Name Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 Q20

Student responded : 5

T. Y. B A म�ययगुीन
मराठ�

वा��मयाचा
इ�तहास

Prof. Ajit
J.

Jadhav

24 22 22 24 18 21 22 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Average feedback : 4.80 4.40 4.40 4.80 3.60 4.20 4.40 4.60 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Student responded : 5

T. Y. B A सा�ह�य आ�ण
समाज -
��ीवाद� व ्
महानगर�चे
सा�ह�य�कार

Prof. Ajit
J.

Jadhav

24 22 21 25 21 23 24 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Average feedback : 4.80 4.40 4.20 5.00 4.20 4.60 4.80 4.60 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Student responded : 5

T. Y. B A आध�ुनक
मराठ�

सा�ह�य -
�ला�नभ�वती

भारत

Prof. Ajit
J.

Jadhav

24 23 23 25 17 24 24 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Average feedback : 4.80 4.60 4.60 5.00 3.40 4.80 4.80 4.40 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Student responded : 3

T. Y. B A म�ययगुीन
मराठ�

वा��मयाचा
इ�तहास 2

Prof. Ajit
J.

Jadhav

14 13 14 15 11 15 15 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Average feedback : 4.67 4.33 4.67 5.00 3.67 5.00 5.00 4.33 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Student responded : 3

T. Y. B A �ामीण द�लत
सा�ह�य �कार
कापसुकाळ
कादंबर� 2

Prof. Ajit
J.

Jadhav

14 14 13 14 12 14 14 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Average feedback : 4.67 4.67 4.33 4.67 4.00 4.67 4.67 4.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Student responded : 3

T. Y. B A आध�ुनक
मराठ�

सा�ह�य 2

Prof. Ajit
J.

Jadhav

14 13 15 15 13 15 14 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Average feedback : 4.67 4.33 5.00 5.00 4.33 5.00 4.67 4.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Student responded : 7

F. Y. B. A Marathi I (
ना�य

सा�ह�य�कार)

Prof. Ajit
J.

Jadhav

29 30 30 29 29 25 25 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Average feedback : 4.14 4.29 4.29 4.14 4.14 3.57 3.57 3.57 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

 
Academic Year : 2017-18



Program
Name

Course
Name

Teacher
Name Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 Q20

Student responded : 4

F. Y. B. A Marathi I (
क�वता

सा�ह�य�कार)

Prof. Ajit
J.

Jadhav

18 17 18 18 18 16 17 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Average feedback : 4.50 4.25 4.50 4.50 4.50 4.00 4.25 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
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